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	المستخلص (Abstract)
	Background: Methyl mercury (MeHg) is considered as one of the most widely distributed naturally occurring toxicants in the environment, which acquires more increased attention due to its toxicity and human health effect from environmental exposure. MeHg, which is primarily found in fish and sea food and also, in many industrial products, may pose long-term health risks to pregnant women and their developing children. Although data from epidemiological studies have documented reproductive toxicity of MeHg, data on the pregnant women and her fetus has received little attention.

Objective: To study some maternal and fetus parameters as well as the histological changes of some organs in the mothers and fetuses treated with different doses or different periods of exposure to MeHg, using a rat model. 

Materials and Methods: Thirty two pregnant female rats were divided into four groups.

The rats of group 1 and 2 were given 2mg/kg/day of MeHg respectively starting from first day of pregnancy, while the rats of group 3 were given 2mg/kg/day of MeHg starting from day 7 of pregnancy. The rats of the fourth group were given normal saline and served as a control group. After routine evaluations including periodic maternal body weight measurements and daily clinical signs observations, the mothers were sacrificed at day 20 of pregnancy, where some fetal growth parameters were measured. After weighing some maternal internal organs and the placenta, sample from maternal and fetal livers and kidneys were taken and processed for histological examination.

Results: Results indicated that treatment with MeHg caused adverse effects on pregnant mothers and their fetuses in the form of reduced maternal body weight, reduced organ weights e.g. liver and kidney, reduced fetal growth parameters and placenta weights together with altered histological appearance of the maternal and fetal livers and kidneys.

These changes were significantly severe with the higher dose and longer exposure time of MeHg administration.

Conclusion: MeHg exposure caused many effect on both the mothers and fetuses in a concentration and time-dependent manner. Additional studies are needed to evaluate potential developmental effects in neonates exposed to MeHg in utero at concentrations that do not cause maternal toxicity.
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يعتبر ميثيل الزئبق و الذي يوجد أساسا في الأسماك و المأكولات البحرية و أيضا في كثير من المنتجات الصناعية من المواد السامة الواسعة الانتشار في البيئة و التي تكتسبُ إنتباهاَ متزايدا نظرا لتأثيرها السلبي على المدى الطويل على صحة الأمهات الحوامل والأطفال الصغار. و بالرغم من أن بعض الدراسات البيئية قد بينت التأثير السام لميثيل الزئبق على التكاثر ، فإن البيانات علي النساء الحوامل و الأجنة تعتبر محدودة. و لذلك فقد صمم هذا العمل بشكل تجريبي في الفئران لدراسة بعض المتغيرات في الأمهات و الأجنة بالإضافة إلى التغييراتِ النسيجية في بعض من الأعضاء المختلفة للأمهات و الأجنة المعاملة بجرعات مختلفة من ميثيل الزئبق و لفترات مختلفة من الحمل. و قد أستخدم في هذا البحث اثنان و ثلاثون من اناث الفئران الحوامل، حيث قُسّمتْ إلى أربع مجموعاتِ. أعطيت المجموعتان الاولي و الثانية ١ و ٢ مجم/ كجم من وزن الجسمِ/ يوم من ميثيل الزئبق علي التوالي بدأ من اليوم الاول للحمل، بينما أعطيت المجموعة الثالثة ٢ مجم/ كجم من وزن الجسمِ/ يوم من ميثيل الزئبق بدأ من اليوم السابع للحمل ، أما المجموعة الرابعة فاعطيت محلول ملحي و استخدمت كمجموعة ضابطة. بعد التقييماتِ الروتينيةِ للأمهات مثل قياس وزنِ الجسمِ والملاحظاتِ السريريةِ، فقد تم التضحية بهن في اليومِ العشرين مِنْ الحملِ، حيث تم أُخِذ بعض القياسات الجنينيةِ و بعد وزن بَعْض الأعضاء الداخليةِ للأمهات و أيضا المشيمات، ، ففد تم أخذ عينات من أكبادِ وكِلى الامهات و الاجنة و تمريرها وتجهيزها للفحص النسيجي. وقد أظهرت النتائج أن المعاملة بميثيل الزئبق قد سبب تأثيرات ضارة على الأمهات الحوامل وأجنتها في صورة نقص لوزن الجسم و وزن الأعضاء المختلفة للأمهات أثناء فترة الحمل و نقص في وزن الأجنة و المشيمات و أيضا وجود تغيرات شكلية في كبد وكلي الأمهات و الأجنة و التي ازدادت شدة مع زيادة جرعة الزئبق  ووقتِ التعرّضِ الأطولِ. و يستنتج مما سبق أن التعرض لميثيل الزئبق له العديد مِنْ التأثيراتِ الضارة على كلتا الأمهات والأجنّة و التي تعتمد علي جرعة و طول فترة التعرض. و أيضا سوف يكون هناك حاجة لمزيد من الدراسات لتقييم التأثيرات السلبية علي المواليد الدين تعرضوا لميثيل الزئبق أثناء الحمل و بجرعات لا تسبب أثارا ضارة للامهات.
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